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Lapin Omakoti- ja Mökkiläisyhdistys ry    PÖYTÄKIRJA 

Juppotie 2     

96910 Rovaniemi      

      

KEVÄTKOKOUS 

 

Paikka:  Juppotie 2, Saarenkylä 

Aika:   16.4.2013, klo 17:41 

 

1 § Kokouksen avaus. 

 Puheenjohtaja Jorma Vaara avasi kokouksen klo. 17:41. 

 

2 § Osallistujien toteaminen (Liite 1.) sekä puhe- ja äänioikeudesta päättäminen. 

 Jorma Vaara 

 Aino Putaansuu 

 Anja Hannula 

 Matti Anttila 

 Niina Konttaniemi 

 Jari Kokko 

 

 Puheoikeus myönnettiin kaikille osallistujille, äänioikeus jäsenille 

  

3 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 

 Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. (Liite 2.). 

 

 

4 § Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta. 

 Puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Jorma Vaara. 

 Sihteeri valittiin yksimielisesti Jari Kokko. 

 

5 § Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta. 

 Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin yksimielisesti Aino Putaansuu ja Anja 

 Hannula. 

 

6 § Asialistan hyväksyminen. 

 Asialistalla kevätkokouksen sääntömääräisten asioiden käsittely ja päättäminen. 

 Käsitellään myös vuoden 2012 tilinpäätös, toiminnantarkastajan lausunto, tilinpäätöksen 

 vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen. 

 

 Esitettiin että, käsitellään vuoden 2011 asiat omana kokouksena ja edellisvuoden (2012) 

 omana kokouksena, kokouksista tehdään erilliset pöytäkirjat 

 

 Asialista hyväksyttiin muutoksien jälkeen yksimielisesti. 

 

7 § Toimintakertomuksen hyväksyminen vuodelta 2012. 

  Toimintakertomus kuultiin ja hyväksyttiin korjauksien jälkeen yksimielisesti. (Liite 3.). 
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8 § Tilinpäätöksen kuuleminen vuodelta 2012 

  Tase ja tuloslaskelma käytiin läpi (Liite 4.). 

 

9 § Toiminnantarkastajan lausunnon kuuleminen vuodelta 2012. 

  Toiminnantarkastuskertomus luettiin (Liite 5.). 

 

10 § Tilinpäätöksen vahvistaminen vuodelta 2012. 

  Tilinpäätös vahvistetaan ja tilikauden ylijäämä siirretään omaan pääomaan. 

 

11 § Vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille vuodelta 2012. 

  Vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle ja muille tili- ja vastuuvelvollisille vuodelta 2012. 

 

12 § Tiedotettavat asiat. 

  Rakentajamessut Lappi Areenalla 27. - 28.4. 

 

  Suomen Omakotiliiton Lapin piirijärjestö ry:n meneillään olevat hankkeet: 

  Eloisa Ikä (haetaan Raha-automaattiyhdistykseltä), nuorten työllistämishanke (haetaan Raha-

  automaattiyhdistykseltä) ja työllisyyspoliittinen avustushakemus pitkäaikaistyöttömien  

  aktivoimiseksi työelämään Lapin maakunnassa (haetaan Lapin ELY -keskukselta). 

 

  Pölynimurin hankintaa yhdistyksen Omakotitalkkarin käyttöön selvitetään. 

 

13 § Kokouksen päättäminen. 

  Puheenjohtaja Jorma Vaara päätti kokouksen klo. 19:00. 

 
 
 

Kokouksen puolesta: 
 
 
 ______________________  ______________________ 
Jorma Vaara   Jari Kokko 
puheenjohtaja   sihteeri 

 
 

 

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen vastaavan kokouksen kulkua. 

 

Rovaniemellä          /          2013 

 

 

____________________   ____________________ 

Aino Putaansuu   Anja Hannula 

pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 

 


